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Aviso al consumidor: La Administración Nacional de la Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) exhorta a los conductores a evitar tomar y manejar el domingo del Super Bowl.
Washington, D.C. – A medida que se acerca la fecha del Super Bowl y crece la emoción por el inicio del gran partido final, la Administración Nacional de la Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA, por sus siglas inglés) recomienda a los fanáticos del fútbol americano que tomen decisiones seguras y responsables para evitar tener que manejar después de haber bebido mucho. De acuerdo con las estadísticas de NHTSA, en 2010 murieron 10,228 personas en choques automovilísticos que involucraron conductores embriagados. Estos choques mortales ocurridos por manejar bajo la influencia del alcohol representaron el 31 por ciento del total de los choques mortales de vehículos automotores en los Estados Unidos. Además, la influencia del alcohol entre los conductores involucrados en choques mortales fue casi el doble durante el fin de semana (31%) que durante los días hábiles (16%), y cuatro veces más durante la noche (37%) que durante el día (9%).* 

NHTSA les recuerda a todas las personas que los Aficionados del Futbol No Dejan Que Sus Amigos Aficionados Manejen Borrachos. Antes de tomar, escoja al jugador más valioso del equipo o "MVP” – un conductor elegido sobrio – independientemente de que vaya a ver el partido en el estadio, en un bar deportivo o en una fiesta de Super Bowl. La agencia ofrece estos otros consejos de seguridad: 

Si usted va a una fiesta de Super Bowl o va a ver el partido en un bar deportivo o restaurante:

· Antes de que comience la fiesta, elija a su conductor sobrio o tenga listo otro plan de transporte. 
· Evite tomar mucho alcohol muy rápido. Contrólese, consuma bastantes alimentos, pare de tomar por un rato y alterne con bebidas no alcohólicas.
· Si no tiene un conductor elegido, pídale a un amigo que esté sobrio que lo lleve a casa; llame a un taxi, a un amigo o a un familiar para que venga a recogerlo o simplemente quédese donde está y duerma hasta que esté sobrio de nuevo.
· Use el programa Sober Rides de  su comunidad para que lo lleven a casa en caso de estar embriagado. 
· Nunca permita que un amigo maneje borracho. Coordine una manera segura para que esa persona llegue a casa.
· Use siempre el cinturón de seguridad. Este es siempre su mejor defensa contra otros conductores borrachos. 


Si va a tener una fiesta de Super Bowl en su casa:

· Asegúrese de que todos sus invitados hayan elegido a un conductor sobrio antes de que empiece el partido o ayude a coordinar el transporte compartido con los conductores sobrios.
· Sirva suficiente comida y bebidas no alcohólicas.
· Haga su fiesta de la misma manera que la hacen en el estadio: pare de servir alcohol al final del tercer tiempo del partido. El último tiempo es perfecto para servir café y postre.
· Mantenga el número telefónico de las compañías de taxi locales y quítele las llaves a cualquier persona que esté pensando manejar borracho.
· Recuerde que lo pueden culpar y demandar si alguien que tomó alcohol en su casa termina en un choque por manejar embriagado.  
· Si una persona menor de edad toma y maneja, los padres podrían ser legalmente responsables  por cualquier daño, lesión o muerte causada por el menor.
· Igualmente, los padres u otros adultos que proveen de alcohol a menores de 21años o son anfitriones en una fiesta donde hay alcohol disponible para ellos, pueden ir a la cárcel.

*Nota- Día: 6 a.m. a 5:59 p.m.; noche: 6 p.m. a 5:59 a.m.
Días hábiles: lunes 6 a.m. a viernes 5:59 p.m.; fines de semana: viernes 6 p.m. a lunes 5:59 a.m.

Para obtener información adicional, visite TrafficSafetyMarketing.gov.

Manténgase conectado con NHTSA vía:
Facebook.com/NHTSA
Twitter.com/NHTSAgov
YouTube.com/USDOTNHTSA
SaferCar.gov
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