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CONOZCA SU PAPEL EN EL SUPER BOWL 51
Un Fan No Permite Que Otro Fan Maneje Borracho
¿Si planeas beber?
En tal caso, no manejes. Antes de salir de casa, haz un plan para divertirte y tener una noche segura. Sigue estos consejos de seguridad y tendrás tu propia victoria el día del Super Bowl.
· Conozca las leyes – es ilegal manejar borracho. Antes del domingo del Super Bowl y sus fiestas, haz un plan de juego que incluya a un conductor sobrio - alguien que no beberá en lo absoluto. Y que te regresara a tu hogar en forma segura.
· Usa la nueva aplicación móvil SaferRide de NHTSA. La aplicación ayuda a las personas que han estado bebiendo a regresar a sus hogares en forma segura, ayudando a los usuarios llamar a un taxi o un amigo y mediante la identificación de su ubicación para que puedan ser recogidos. La aplicación está disponible para dispositivos Android en Google Play y los dispositivos de Apple en la tienda de iTunes.
· Asegúrate de que tu conductor designado esté sobrio, no sólo menos intoxicado que tú. Si él o ella deciden tomar de forma repentina, no te preocupes de insultarlos a ellos. Llama a un taxi, usa el SaferRide app, o llama a alguien que no ha estado tomando. Lleva a tu conductor designado contigo a su hogar.
· Tweetea el nombre de tu conductor designado a @NHTSAgov para ponerlo en su Muro de la Fama.
· No dejes que tus amigos (o fans) manejen borrachos. Organiza una manera segura para que ellos regresen a sus casas, también.
· Cuando uses un conductor sobrio para regresar a tu casa, asegúrate que tu – y el conductor- se abrochen el cinturón de seguridad. Es tu mejor defensa en caso de un choque.
· Caminando borracho puede ser peligroso. Designa a un amigo sobrio que camine contigo a tu casa.
· Si no puedes regresar a tu hogar de forma segura, pídele a tu anfitrión –quedarte en su casa.
· Usa el programa SoberRide de tu comunidad [Inserte las especificidades locales del programa].
¿O si planeas manejar?
Es simple: No Tomes. Se el conductor sobrio designado, ayuda a salvar vidas. Recuerda estos consejos en la noche del partido:
· Toma tu papel en serio como conductor sobrio designado – no bebas y manejes. Disfruta de la fiesta con los alimentos y bebidas no alcohólicas. Tus amigos cuentan contigo.
· Alardéate sobre tu estatus como MVP en las redes sociales utilizando el hashtag #designateddriver. Tu influencia positiva podría ayudar a otros conductors sobrios para continuar en su misión esa noche.
· Tweetea tu nombre @NHTSAgov para que te pongan en el Muro de la Fama de conductores designados.
· Siempre abróchate el cinturón de seguridad y obliga a tus pasajeros que hagan lo mismo. No enciendas el auto hasta que todos los pasajeros estén con el cinturón abrochado.
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· Recuerda: Un fan no permiten que otro fan maneje borracho. Si alguien que conoces ha estado bebiendo y trata de manejar, tómale sus llaves y ayúdalo a llegar su a casa con seguridad. Aun si ellos se molestan en el momento, ellos te lo agradecerán más tarde. 
¿Estas organizando una fiesta de Super Bowl?
Si es así, eres el Capitán del Equipo! ¿Quieres ganar esa noche? Designa un conductor sobrio responsable ahora para ayudar a tus invitados a regresar a sus casas de manera segura.
· Pídele a todos tus invitados que designen a sus conductores sobrios con anticipación, o ayúdales a buscar a conductores sobrios.
· Si no bebes, ofrece a llevar a tus invitados a sus casas.
· Incentiva a tus invitados a beber despacio, comer comida y beber mucha agua.
· Sirve una selección de bebidas no alcohólicas. 
· Haz que los conductores designados se sientan como un MVP verdaderos - Tweetea sus nombres @NHTSAgov para que los pongan en el Muro de la Fama de conductores designados. No te olvides de usar hashtag #designateddriver.
· No sirvas alcohol a un menor de edad. Si un menor de edad bebe y maneja, la persona que le sirvió el trago puede ser legalmente responsable por cualquier daño, lesión o muerte causada por el conductor menor de edad. Tu podrias servir tiempo en la cárcel, si eres el anfitrión de la fiesta donde se sirvió alcohol a un menor de 21 años.
¿Estás consciente de los riesgos?
Conducir ebrio es un problema serio con consecuencias graves. No arruines tu noche, convirtiéndote en otra estadística del Super Bowl.
· En el 2015, 10,265 personas murieron en choques causados por conductores borrachos, el 31% de todas las muertes de choques.
· En el 2015, un promedio de 1 fatalidad por manejar borracho se produjo cada 51 minutos.
· Las consequencias de conducir borrachos no son solo fatales – son muy caras. Los conductores ebrios se enfrentan a cárcel, la pérdida de sus licencias de conducir, tasas de seguro más altas, y docenas de otros gastos imprevistos que van desde honorarios de abogados, costas judiciales, de remolque de automóviles y reparaciones, y salarios perdidos debido a la ausencia del trabajo. El caso promedio de DUI cuesta aproximadamente $10,000.
· Conoce las leyes de tu estado; el negarse a tomar una prueba de aliento en muchas jurisdicciones resulta en arresto inmediato, la pérdida inmediata de su licencia de conducir y la confiscación de tu vehículo. Además, existe la vergüenza, humillación y las consecuencias de decirle a la familia, amigos y empleadores de tu arresto.
· Si lesionas o matas a alguien por manejar borracho, es algo que tendrás que vivir por el resto de tu vida.
Este Super Bowl 51, sé un jugador de equipo y recuerda: Un fan no permiten que otro fan maneje borracho. Para obtener más información, visita a www.TrafficSafetyMarketing.com.
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